



HLAVNÍ ORGANIZÁTOR



SPOLUORGANIZÁTOŘI



HLAVNÍ PARTNEŘI



NÁRODNÍ KONFERENCE VENKOV

15. – 17. 10. 2014, Konstantinovy Lázně, Plzeňský kraj



Ministerstvo zemědělství, Celostátní síť pro venkov a Spolek pro obnovu venkova České republiky Vás zvou na Národní konferenci VENKOV. V pořadí již 6. ročník celorepublikové konference je příležitostí pro setkání zástupců různých veřejných, neziskových i soukromých organizací působících na celostátní, regionální a místní úrovni i jednotlivců zajímavých se o rozvoj venkova. Konference nabízí prostor pro diskusi, sdílení zkušeností i vzájemnou inspiraci zástupců státních organizací, krajských i místních samospráv, mikroregionů, místních akčních skupin, neziskových organizací, církví, zemědělců, drobných podnikatelů, vědeckých pracovníků a řady dalších zástupců odborné i laické veřejnosti.

Letošní ročník konference se nese v duchu známého hesla **KOSTEL - ŠKOLA - STATEK - HOSPODA**, vystihujícího čtyři neopomenutelné prvky každé vesnice. Účastníci budou na toto heslo nahlížet z pohledu čtyř aktuálních pojmů a to **KREATIVITA - INOVACE - SPOLUPRÁCE - ROZVOJ** a dále jej rozvíjet. Část odborného programu konference bude samozřejmě věnována i přípravě aktérů venkova na období víceletého finančního rámce EU 2014 – 2020.

Národní konference VENKOV se bude letos konat v Plzeňském kraji v příjemném prostředí Konstantinových Lázní. Účastníci konference budou ubytováni v lázeňských hotelech a penzionech, samotné plenární zasedání a většina workshopů proběhne v kulturním domě. První konferenční den, středa 15. 10. 2014, bude věnován především zasedání partnerských organizací působících ve venkovském prostoru. Oficiální program otevře až zahajovací večer v netradičním stylu s podtitulem „20x20 pro rok 2020“. Hlavnímu konferenčnímu programu bude věnován čtvrtek 16. 10. 2014, kdy po dopoledním plenárním zasedání budou následovat tematické pracovní skupiny. Závěr večera bude patřit společenskému programu v Rodinném pivovaru Chodovar. Na pátek 17. 10. 2014 budou připraveny odborné exkurze a závěrečné plenární zasedání. Účastníci konference mohou využít několika nabídek na prodloužení pobytu a k návštěvě turistických zajímavostí a kulturních akcí v okolí i v celém Plzeňském kraji, nebo ke svezení na unikátním výtvarném kolotoči Le Manège Carré Senart na náměstí Republiky v Plzni.



PARTNEŘI



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.

PODPORA



Obec Konstantinovy Lázně



REGIONÁLNÍ PARTNEŘI



k světu.

PŘEDBĚŽNÝ PROGRAM

15. 10. 2014 STŘEDA

10:00-16:00 JEDNÁNÍ PARTNERSKÝCH ORGANIZACÍ

Konstantinovy Lázně, Bezručice

možnost jednání partnerských organizací a projektů v Konst. Lázních a Bezručicích

- Spolek pro obnovu venkova ČR – předsednictvo

- Národní síť MAS ČR – výbor

- Workshop - politika zaměstnanosti a CLLD

(územní dimenze OP Zaměstnanost, sociální podnikání v IROP, příklady dobré praxe, ...)

časy zahájení a místa jednotlivých jednání budou upřesněny, případně další jednání budou potvrzena později

18:00-24:00 ZAHAJOVACÍ VEČER

Krasíkov

17:30-18:00 pěší výstup na vrch Krasíkov (500 m)

18:00-20:30 20x20 pro rok 2020 – kaple Máří Magdalény na vrchu Krasíkově

Netradiční zahajovací večer ve stylu venkovské Pecha Kucha Night aneb prezentace inspirativních iniciativ a projektů, každá po 20 slidech, kdy pro každý je určeno max. 20 vteřin komentáře. Ochutnávky regionálních produktů a specialit, ...

20:30-21:00 pěší přesun do Dvora Krasíkov (750 m)

21:00-24:00 country večer – stodola Dvora Krasíkov

Neformální večer s country hudbou a stylovým občerstvením ve stylu klasické grilovačky.

hraje: **Michal Tučný Revival Band**

16. 10. 2014 ČTVRTEK

08:30-17:00 HLAVNÍ KONFERENČNÍ PROGRAM

Konstantinovy Lázně – Kulturní dům

08:30-09:30 registrace účastníků v předsálí

09:30-12:00 plenární zasedání

úvodní zdravice

- **Mgr. Eduard KAVALA**, předseda Spolku pro obnovu venkova České republiky

- **Karel TÝZL**, starosta obce Konstantinovy Lázně

- **Ing. Marian JUREČKA**, ministr zemědělství

- **Václav ŠLAJS**, hejtmán Plzeňského kraje

úvodní vystoupení ke každému z témat konference

- **Mons. František RADKOVSKÝ**, biskup plzeňský

- **Mgr. Radka ČERNÍKOVÁ**, Základní škola a mateřská škola Řenče

- **Ing. Pavel MOULIS, Ph.D.**, Ekologická farma Moulisových (v jednání)

- **Ing. Jiří HLADÍK, Ph.D.**, Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy

12:00-13:00 oběd – buffet

13:15-15:15 tematické pracovní skupiny (workshopy)

KOSTEL	ŠKOLA	HOSPODA	STATEK
<p>péče o památky na venkově, živá kultura na venkově (tradice a folklór vs. současné a živé umění), krajina jako otevřená galerie starého i současného umění, obnova hmotného i nehmotného kulturního dědictví a jeho netradiční využití, provázanost kultury a cestovního ruchu, vztah ke kořenům, evropská křesťanská kultura, ...</p> <p>PhDr. Alexandra BRABCOVÁ Plzeň 2015</p> <p>PhDr. Irena BUKAČOVÁ Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici</p> <p>Ing. Aleš KOZÁK Institut pro památky a kulturu</p> <p>Mgr. Petr MIKŠÍČEK Antikomplex</p> <p>Ing. arch. Jan SOUKUP Ateliér Soukup</p> <p>Mgr. Filip ŠTOJDL Církev československá husitská</p>	<p>zapojení dětí a mládeže do života na venkově a rozhodování o své budoucnosti, inovativní přístupy k místní vlastivědě, spolupráce mezi obcemi a školami, demografická struktura a migrace obyvatel venkova, podpora rodin, ...</p> <p>Mgr. Ida KAISEROVÁ, Ph.D. Kreativní a demokratická škola</p> <p>Mgr. Dana RAUNEROVÁ výtvarnice, autorka knih pro děti</p> <p>Miroslava VÁLOVÁ Pomozme si sami, Mikroregion Konstantinolázeňsko</p> <p>+ další panelisté v jednání</p>	<p>dostupnost a kvalita služeb cestovního ruchu (ubytování, stravování, ...) na venkově, vhodná témata pro destinační management venkova a jeho organizace, nové impulsy a fenomény v cestovním ruchu a jak na ně reagovat, ...</p> <p>panelisté v jednání</p>	<p>selský stav, současný vývoj zemědělství, vztah k půdě, sedláci vs. uživatelé půdy, „vykořisťování“ půdy, eroze půdy, prostupnost krajiny, místní zaměstnanost, živnostenské podnikání na venkově, podpora místních řemeslných i zemědělských produktů, ...</p> <p>Ing. Jiří HLADÍK, Ph.D. Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy</p> <p>Ing. Jaroslav ŠEBEK Asociace soukromých zemědělců</p> <p>Mgr. Jan VALEŠKA ProBio Liga</p> <p>+ další panelisté v jednání</p>

15:30-17:00 pokračování plenárního zasedání

Program stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje
zástupce Krajského úřadu Plzeňského kraje

Program rozvoje venkova ČR – ohlédnutí za obdobím 2007–13 a výhled na období 2014-20
zástupce Ministerstva zemědělství

Komunitně vedený místní rozvoj a podpora venkova v období 2014-20
zástupce Ministerstva pro místní rozvoj (bude potvrzeno)

zahraniční hosté

shrnutí závěrů pracovních skupin – garantů jednotlivých workshopů

19:00-24:00 SPOLEČENSKÝ VEČER
Chodová Planá – Rodinný pivovar Chodovar

18:30-19:30 komentované prohlídky pivovaru

19:00-20:00 večeře - buffet

20:00-24:00 kulturní program

17. 10. 2014 PÁTEK

09:00-15:00 ODBORNÉ EXKURZE
region MAS Český Západ – Místní partnerství a okolí

09:00-13:00 předpokládáme 4 exkurzní trasy

13:00-14:00 závěrečné shromáždění všech účastníků exkurzí v Kulturním domě v Konst. Lázních
- **Mgr. Eduard KAVALA**, předseda Spolku pro obnovu venkova České republiky

14:00-15:00 oběd - buffet

DOPROVODNÝ PROGRAM

16. 10. 2014 ČTVRTEK – Konstantinovy Lázně

EU café možnost osobní konzultace se zástupci řídicích orgánů jednotlivých operačních programů
mini JARMARK řemeslný jarmark nositelů značky Místní výrobek ze západu Čech

VÝSTAVY PO CELOU DOBU KONÁNÍ KONFERENCE

Venkov Plzni v hlavním sále Kulturního domu v Konstantinových Lázních
Má vlast – cestami proměn – prostranství před Kulturním domem v Konstantinových Lázních
10 let MAS Český Západ ve výstavním sále Domu U Haranta na náměstí v Bezdruzicích
Příběhy Sudet ve společenském sále Domu U Haranta na náměstí v Bezdruzicích
Kostel 365 – dvanáct příběhů o kostelích a jejich obnově - kaple Máří Magdalény na Krasíkově a další

ZVÝHODNĚNÁ NABÍDKA WELLNESS SLUŽEB A POBYTŮ

Pro účastníky konference a pro jejich doprovod nabízíme zvýhodněnou nabídku wellness služeb a pobytů v Konstantinových Lázních a to kdykoliv v termínu od pátku 10. 10. do neděle 19. 10. 2014:

- zvýhodněná cena vstupu do bazénu Lázeňského hotelu Jirásek 35 Kč / hod. osoba
- sleva 15% na balíčky z katalogu [Dovolená 2014](#)

Bližší informace o možnosti využití slev a možnost objednávky doplňkových služeb a pobytů budou součástí upřesňující přihlášky.

POPLATKY

ÚČASTNICKÝ POPLATEK (VLOŽNÉ)

Účastnický poplatek zahrnuje složku s podkladovými materiály, sborník z konference, dopravu mezi místy konání konference, občerstvení během konference, vstup na zahajovací a společenský večer. Účastnický poplatek nezahrnuje ubytování, snídaně, wellness služby a volitelný program. Účastnický poplatek je splatný na základě vystavené faktury na účet číslo 000000-0 1799604001/5500, Raiffeisen Bank pod variabilním symbolem uvedeným ve faktuře. Účastnický poplatek je nevratný.

PŘEDREGISTRACE <i>registrace do 10. 9. 2014</i>	STANDARDNÍ REGISTRACE <i>registrace do 30. 9. 2014</i>	LAST-MINUTE <i>registrace do data konání</i>
1.300 Kč	1.400 Kč	1.600 Kč

UBYTOVÁNÍ

Ubytování bude zajištěno v lázeňských hotelech a penzionech v Konstantinových Lázních ve standardu *** prioritně dvoulůžkových pokojích, v případě nedostatku kapacit také v dalších ubytovacích zařízeních v blízkém okolí. Smluvní ubytovací zařízení budou obsazována postupně – včasná registrace může zajistit vhodnější ubytování (vyšší standard, lepší dostupnost, dvoulůžkové pokoje apod.). Jednotná cena ubytování pro registrované do 30. 9. 2014 je **800 Kč / noc / osoba na jednolůžkovém pokoji a 500 Kč / noc / osoba na dvou a vícelůžkovém pokoji** a bude uhrazena dopředu spolu s účastnickým poplatkem na základě vystavené faktury. Pro účastníky, kteří se registrují po uvedeném datu (LAST-MINUTE registrace a registrace NA MÍSTĚ) již platí standardní ceník jednotlivých ubytovacích zařízení a cenu za ubytování bude možné uhradit výhradně v hotovosti. Uvedené ceny zahrnují snídaně.

PŘIHLÁŠKY ÚČASTNÍKŮ, UBYTOVÁNÍ, FAKTURACE, PLATBY, DOTAZY

internet: www.konferenceVENKOV2014.cz

e-mail: registrace@konferenceVENKOV2014.cz